

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991328076001

RAZON SOCIAL:

CONSTRUCTORA PALOSA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CONSTRUCTORA PALOSA S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL.

REPRESENTANTE LEGAL:

SAMANIEGO SERPA MARCO ANTONIO

CONTADOR:

ROSAS TOALA PAOLA FATIMA

FEC. IMICIO ACTIVIDADES:

30/08/1995

FEC. CONSTITUCION:

30/08/1995

FEC. INSCRIPCION:

06/10/1995

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

07/05/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE CALLES Y CARRETERAS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Carrior: DAULE Parroquia: LOS LOJAS (ENRIQUE BACUERIZO MORENO) Número: S/N Carrelaro: VIA A SALITRE Kilómetro: 6 Referencia ubicación: ENTRANDO POR EL RECINTO TIERRA NUESTRA Telefono Trabajo. 046020686 Celular: 0893495340 Email: coalosa@holmail.com

DONICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES.
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DEGLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al ABIERTOS: JURISDICCION: REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS CERRADOS: 0 Pamela Cavagnaro Romero PETEGADO DEL RUC. SERVICIO DE MENTAS INTERNAS LITONAL FIRMA DEL CONTRIBUTENTE SERVICIO DE RESTAS INTERNAS Usuario: PCCR01120a disamilian: GUAYADUII. MA A DAULE KM. Fecha y hora: 07/05/2019/08:19:01 Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

0991328076001

RAZON SOCIAL:

CONSTRUCTORA PALOSA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT: 30/08/1995

NOMBRE COMERCIAL:

CONSTRUCTORA PALOSA S.A.

FEG. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE CALLES Y CARRETERAS
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION
ACTIVIDADES DE ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION
CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES
ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE TUBERIAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GLIAYAS Cantini: DAULE Parroquia: LOS LOJAS (ENRIQUE BAQUERIZO MORENO) Número: SIN Referencia: ENTRANDO POR EL RECINTO TIERRA NUESTRA Cametaro: VIA A SALTIRE Kilómetro: 6 Telefono Trabajo: 046029686 Calular: 0593496340 Email: opalosa@homail.com

DELEGADO DEL R.U.C.

LITO RALL EUR

R.U.C.

FIRMA DEL DONTROLOVENTE

PGCR011268

BERVICIO DE PENTASYNT

Language umisión: GUAYAQUILANA A DAULE KM Fachs yhora: 07/05/2013 08:19:01

Página 2 de 2